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Анотація. Зазначено сучасні недоліки бухгалтерської програми «1С Підприємство» 

як найбільш розповсюдженої комп’ютерної облікової систем України, визначені 

старі і нові конфігурації цієї програми, а також надані теоретичні рекомендації 

щодо їх усунення. 
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new configurations of this program were determined, as well as the theoretical 
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На сучасному етапі розвитку інформаційних технологій бухгалтер 

не тільки повинен мати теоретичні навички розрахунку і ведення 

фінансового, податкового і управлінського обліку, але й вміти 

використовувати різноманітні бухгалтерські програми, такі як «1С 

Підприємство», Парус,  Медок та інші. Однак навіть у 21 сторіччі вони 

мають багато недоліків. 

Метою цієї роботи є виділення основних проблем автоматизованих 

систем обліку, а також напрямків їх вирішення, шляхом вдосконалення 

існуючих програм, або створення нових. 

Багато національних та зарубіжних науковців в області бухгалтерії 

та інформатики намагалися у своїх роботах існуючі проблеми, щодо 

автоматизації обліку, серед яких М. М. Бенько, Я. А. Гончарук,                     

С. О. Левицька, Е. Л. Шуремов, В. Д. Шківр та ін. Однак час не стоїть на 

місці, технології розвиваються і з кожним роком до інформаційних систем 

суспільство висуває нові більш ідеалізовані вимоги, отже можна сказати, 

що праці цих авторів не охоплюють проблеми, які виникли за останні 

роки чи не мають конкретики у рішеннях, або також не мають уже      

актуальності [1]. 

Система комп’ютерного обліку – це система програм, які 

використовує бухгалтерія для полегшення ведення обліку, а також для 

роботу із великою кількістю документів і файлів, необхідних для якісного 



забезпечення підприємства і податкових органів потрібною інформацією. 

Майже на усіх українських підприємствах використовується така облікова 

програма, як «1С Підприємство». На даному етапі розвитку 

інформаційних технологій в Україні дана платформа є універсальною і 

найкращою бухгалтерською програмою серед усіх. Однак навіть вона 

має ряд недоліків і недоробок, які потребують усунення.  

«1С: Підприємство» - програмний продукт компанії «1С», 

призначений для автоматизації діяльності на підприємстві. Спочатку 

дана програма була призначена для автоматизації бухгалтерського та 

управлінського обліку, але сьогодні цей продукт знаходить своє 

застосування в областях, далеких від власне бухгалтерських завдань. 

Можливо саме через широкий спектр виконуваних завдань розробники 

упустили деякі важливі деталі, які б могли зробити дану програму більш 

зручною та спеціалізованою для користувачів [2]. 

Варто відзначити, що продуктова лінія цієї компанії не стоїть на 

місці, і періодично, коли цього потребує ринок, виходять нові, 

удосконалені версії програми. Так нещодавно (у 2016 році) вийшла нова 

конфігурація «1С Підприємство 8.3», однак більшість організацій в 

Україні досі працюють на платформі «1С Підприємство 8.2» через різні 

причини. 

Однією з основних проблем, які виникають при роботі з даною 

програмою (як на застарілих версіях, так і на більш нових) є звичайні 

програмні проблеми у продуктах, які при написанні коду програми не 

помітили розробники. Так, наприклад, після виходу оновлення 8.3.10 

самі розробники вказали на таку помилку: при завантаженні або 

вивантаженні даних регістра бухгалтерії з впровадженням механізму 

інтеграції та обміну даними (XDTO) губляться значення вимірювань, 

пов'язаних з прапором обліку. Ця помилка були виправлена у 

найближчій конфігурації, одна така помилка не є одна, з кожним 

оновленням з’являються нові, які вказують на не професіоналізм 

розробників [3]. 

Підприємство «1С» не має чіткої взаємодії із своєю цільовою 

аудиторією на території України, а тому під час виходу нових оновлень 

програми із деякими змінами і доповненнями бухгалтерам самим 

доводиться розбиратися у програмі. Про це свідчать багато 



різноманітних форумів для обговорення проблем, які виникають під час 

роботи програмою [4]. 

Також, якщо розглядати будь-яку бухгалтерію із кадрового боку, то 

можна побачити, що на кожній ділянці обліку є людина, яка працює суто 

із первинною документацією. По-перше, це займає багато часу, коли 

робітнику потрібно здавати звіти, а часу обмаль, по-друге, велика 

кількість документів може заплутати бухгалтера і призвести до помилки у 

даних, а якщо вона буде суттєвою, то навіть і до штрафних санкцій з 

боку контролюючих органів.   

Тому на даному етапі розвитку інформаційних систем в Україні  

розробникам «1С Підприємства» дуже важливо зробити декілька кроків 

щодо поліпшення програми і зв’язку із своєю цільовою аудиторією, а 

саме: 

1. Оновити персонал, відібравши більш якісні кадри, а також 

створити службу, яка б перед виходом оновлення, ще раз перевіряла, 

щоб програма справно працювала. 

2. Створити спеціальний сайт, який би пояснював нововведення 

саме для української аудиторії. 

3. Винайти спосіб створення первинної документації, яка б 

відповідала вимогам українського законодавства і спеціальних 

контролюючих органів. 

4. Вчасно надавати оновлення програмного забезпечення. 

5. Надавати можливість самостійного розроблення робочого 

Плану рахунків без додаткових витрат на удосконалення конфігурації. 

Отже, на сучасному етапі розвитку економіки значну роль в 

обліковій  діяльності підприємств відіграють комп’ютерні програми, які 

забезпечують належний супровід для ефективної реалізації наявних 

бізнес-процесів [5]. Основною такою програмою є «1С Підприємство», 

яке хоч і працює краще за усі інші програми, але має свої недоліки, які 

ускладнюють роботу бухгалтера. Однак, якщо розробники зуміють 

зробити вищеперераховані кроки, то вони зможуть суттєво покращити, 

спростити і автоматизувати роботу професіоналів облікової справи. 
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